

# Krátce...

## Pranostika:

Mléčná dráha v prosinci jasná, bude v příštím roce úroda krásná.

## Cítat na tento týden:

Zahrabali do řádku ošatku „možná“ - nic nezvešlo! IRSKÉ PŘÍSLOVÍ

## Naučná stezka na Želinském meandru stále uzavřena!

Již 2. listopadu byla naučná stezka uzavřena. Důvodem byly škody způsobené silným větrem z konce října.

Byly provedeny nezbytné práce na odklízení spadných stromů a větví. Podle vyjádření Povodí Ohře je nyní nutné dřevní hmotu zpracovat. Stezka tak zůstává uzavřená a dá se předpokládat, že dříve než po 15. prosinci nebude z bezpečnostních důvodů otevřena. (r)

## Technické služby Kadaň

### Svoz bioodpadu v zimním období

Prosinec 2021: týdny 48, 50, 52  
Leden a únor 2022: týdny 2, 4, 6, 8

V případě nepříznivých klimatických podmínek (mráz) budou i tyto svozy zrušeny.

## Řádková inzerce

Koupím LP gramofonové desky, i sbírku. Přijedu. Tel.: 721 442 860

Vyklízení domů, bytů, chat. Tel.: 601 521 459.

## Talentská soutěž dává šance už deset let

Letošní ročník talentové soutěže se konal v kulturním domě KASS v Chomutově

V sobotu 9. října 2021 proběhla Talentová soutěž, kterou již 10. rokem pořádá organizace Světlo Kadaň z.s. Třetím rokem probíhá soutěž pro děti a mládež z celé ČR. Soutěže se zúčastnily děti z nízkoprahových zařízení, dětských domovů a nové i děti z výchovných zařízení v rámci ČR.

Cílem soutěže je podpořit snahu dětí ze znevýhodněného prostředí, rozvíjet jejich schopnosti a dovednosti, odbourat jejich obavu, nervozitu, strach. Dále posílit jejich sebevědomí a umožnit jim ukázat před publikem a porotou, jaký talent v sobě skrývají. K tomu jim také ukázat, jak se dá smysluplně trávit volný čas.

Soutěž byla rozdělena do kategorií hudební a umělecké, a dále podle věku na mladší a starší věkovou skupinu. Do talentové soutěže se přihlá-

silo 60 dětí z celé republiky, například z Velkého Meziříčí, Krásné Lípy, Ústí nad Labem a samozřejmě z okolí Chomutova a Kadaně.

V porotě seděl za město Chomutov náměstek primátora Mgr. Milan Márc, místostarosta Kadaně Mgr. Jan Loseníčský, manažerka komunitního plánování města Chomutov Mgr. Jana Hronová a předseda organizace Světla Kadaň z.s. Mgr. Jan Hudák. Měli velmi náročnou práci vybrat z šestatřiceti vystoupení 20 nejlepších, která postoupí do velkého finálového kola. To se bude konat 14. 5. 2022 v Kadani a nakonec se jej zúčastní 26 nejlepších postupujících vystoupení.

Ne všichni měli možnost přijet osobně, a tak byl prostor i pro odvysílání videonahrávek.

Velké poděkování patří našim donátorům, bez jejichž podpory by se soutěž nemohla uskutečnit - Město Kadaň a Město Chomutov. (Světlo, z.s.)



Do velkého finále postoupilo 26 vystoupení např. taneční skupina Chaos Most 1 - DD Most, taneční skupina A.D.S. Company - Společně - Jachetane - Ostrava, taneční skupina Margaretka - DD Ústí nad Labem, Puky - VU Velké Meziříčí, Matyáš - NZDM EZOP - Nové Město na Moravě, Taneční skupina - Romano Jasnica - Trmice, Margaretka - DD Ústí nad Labem, Daniel DD Vysoká Pec, hudební kategorie: Cludy - DDŠ Šumperk, Martina - Armáda spásy - Karlory Vary, Matyáš - Kariéra Chomutov, Forever Dance - NZDM NaSáměstí - Radonice, Velké finále proběhne 14. května v Kadani ve františkánských zahradách. Na fotografiích Filipa Šicha jsou Pavel z NZDM T klub Krásná Lípa a Vikinka z NZDM Doupča Kadaň.

## Ze zápisníku městské policie

### Vrak musejí odstranit

17. listopadu při noční kontrole v ulici Na Průtahu zjistila hlídka městské policie, že u čerpací stanice stojí osobní vozidlo, které nemá SPZ. Díky kódu se lustrací podařilo zjistit, že vozidlo bylo převezeno z Prahy. Strážníci na vozidlo umístili výzvu k jeho odstranění do 16. ledna 2022.

### Děti byly bez dozoru

14. listopadu v půl druhé odpoledne byla městská policie upozorněna na větší skupinu dětí, které na dětském hřišti na sídlišti D skáčou na trampolině. Strážníci zjistili, že šlo zhruba o 15 dětí bez doprovodu rodičů, které nedodržovaly provozní řád hřiště. Děti byly předány zákonným zástupcům. Informace o škodách (poničené informační tabule, propálená trampolína od cigaret) byla předána na odbor životního prostředí.

### Volavku zahubil provaz na zobáku

13. listopadu kolem poledne obdržela městská policie oznámení z Úhošťan, že v potoce leží mrtvá volavka, která přiletěla den předtím. Strážníci volavku vylovili a zjistili, že uhylnula z důvodu namotání provazu na zobák. Kadáver ptáka byl umístěn do kaflerního boxu a o případu informován odbor životního prostředí.

## Kontakt na MP

### Telefony:

operační služba, 24 hodin denně  
mobil: 606 310 014, 474 332 298

www.mpkadany.eu



Kn	LEŽERKA	PLACER POTLESK	SOUMĚŠNÍ SLABINA	OPRYTEL BONE	OTYVKA	Kn	MEZON+	TAZAKO SÁMNO	LENY PLETOK LABE	HOLEŠOVKA PROSNA	Kn	PROSTOR V DOPRNU ULTAVY V PRAZE	ZEMSKÉ JAMNO	SOUPĚKA SOUVNĚ SVANU
DĚLNÍ POŘADOKU						JEDNOUŠLÁ BILKA					AMBYT MBI			
ŠACHTEL TALERNY						OSLUH BAKEMATE					ZVÝŠEN JON			
TANLE		OPROGRA						AFRICANE						
NAPŮ LEBKŮ MODEL		PLAHE HOPROST						ITALSKA ZREVAČKA INTA		HOMERONAL BABUŠ				
ČEKY HENEC				FRANZOY BOKOL				JAK ZPĚV BAKYVO		NÁZEV ZNĚKY (SUVA)			PATŘICI MBE	AMNO PĚKA
PRŮMYSL AŽKA STU	PROKAYEČ	KLERKÁŘ		VYCHOD BILD WINDEN			STŘEŠNÍ SVOD	JAK HERCE MONTANDA		ODI MAJE JAMNO		JAMNO ZPĚVÁKY BUKAC		
ČESTNÍ SACHO		BEUSKSKÝ PLAST					POVEDICH	FRANES OTUŘENÍ PLAM				UZONLIM TECHNICKÉ KONTOLE		
AMALÁŽ								NÁHRAK BATEL ZPĚV					OSHOVON LITTY (EPK)	JANOVKA VĚRNÍK
ČESKÉ UDAR								BAC HERCE DUNKA						

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

## Turistické informační centrum

### Zimní otevírací doba

PO	8.00-11.30	12.00-16.00
ÚT	8.00-11.30	12.00-16.00
ST	8.00-11.30	12.00-16.00
ČT	8.00-11.30	12.00-16.00
PÁ	8.00-11.30	12.00-16.00
SO+NE	ZAVŘENO	

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa:  
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň,  
telefon: +420 474 319 550  
mobil: +420 725 763 497  
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz



YouTube

TV-FOCUS

**Sever**  
Český rozhlas

V Kadani posloucháme  
Český rozhlas Sever  
88.8 FM